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Департаменти (управління) освіти 
і науки обласних, Київської міської 
державних адміністрацій

Про сприяння участі у конкурсі 
«Всеукраїнський юнацький 
водний приз 2026»

Шанбвні колеги!

З метою інформування закладів загальної середньої освіти, директорат 
шкільної освіти направляє лист Громадської організації «Всеукраїнське водне 
товариство «WaterNet» від 20.11.2025 № 20-11/01 щодо проведення конкурсу 
«Всеукраїнський юнацький водний приз 2026» серед молоді віком від 15 до 
20 років, в межах проведення національного етапу міжнародного конкурсу 
«Stockholm Junior Water Prize» («Стокгольмський юнацький водний приз»).

Мета проведення конкурсу -  залучення молоді до вирішення проблем 
збереження та раціонального використання водних ресурсів.

Детальніше про конкурс (Положення про конкурс, заявка та порядок 
оформлення проектів) за посиланням: https://watemet.ua/prize-nova.

Інформаційна сторінка FB: https://www.facebook.com/SJWP.UA.
Просимо довести зазначену інформацію до закладів загальної середньої 

освіти.
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Громадська організація «Всеукраїнське водне товариство «\Л/аГег№1»
свідоцтво про реєстрацію N°3620 від 07.09.2011 
вул. Саксаганського 123, оф. 4, м. Київ 03040, Україна 
тел.: +380 (44) 490 61 69; 067 538 70 46
waternetuaPgmail.com
www.waternet.ua

Вих. № 20-11/01
від 20 листопада 2025 р.

Міністерство освіти і науки України

Інформаційне повідомлення

Громадська організація «Всеукраїнське водне товариство «WaterNet» засвідчує Вам свою повагу 
та інформує про наступне.

22-23 квітня 2026 року в онлайн форматі відбудеться національний етап міжнародного 
конкурсу «Stockholm Junior Water Prize» («Стокгольмський юнацький водний приз»), який щорічно 
проводиться серед школярів як «Всеукраїнський юнацький водний приз» (ВЮВП).

Переможець конкурсу буде представляти Україну на міжнародному фіналі конкурсу 
«Стокгольмський юнацький водний приз» 22-27 серпня 2026 року рамках Всесвітнього водного тижня в 
Стокгольмі (Швеція), цьогорічна тема якого «Вода для людей і розвитку».

Основна мета конкурсу -  залучення молоді до вирішення проблем збереження та раціонального 
використання водних ресурсів. t

ВЮ ВП відкритий для всіх проектів, які торкаються водної тематики та присвячені науково-технічним 
та соціальним аспектам водокористування -  раціональному використанню води, забезпеченню 
суспільства якісною питною водою, мінімізації водоспоживання у всіх галузях народного господарства, 
збереженню та поліпшенню якості води, керуванню водними ресурсами, їх захисту тощо. Усі проекти 
повинні мати дослідницьку частину (опис експериментів і спостережень конкурсанта) та результативну 
частину (техніко-інноваційне рішення).

У конкурсі можуть брати участь учні середніх шкіл, ліцеїв, коледжів (окрім вищих навчальних 
закладів III-IV рівня акредитації) — молодь віком від 15 до 20 років. Допускаються до участі проекти, 
які брали участь в інших конкурсах.

Основні критерії визначення проєкта-переможця -  глибина досліджень, новизна прийнятого 
інноваційно-технічного рішення, самостійність виконання та володіння англійською мовою (що є 
обов'язковим критерієм для участі в міжнародному фіналі).

Для участі у конкурсі «Всеукраїнський юнацький водний приз 2026» апліканту необхідно 
заповнити заявку на сайті та надіслати проект в електронному вигляді не пізніше 02 березня 
2026 року.

Детальніше про конкурс (Положення про конкурс, заявка та порядок оформлення проектів):
https://waternet.ua/prize-nova. Інформаційна сторінка FB: https://www.facebook.com/SJWP.UA

Ознайомчий онлайн семінар для наукових керівників проектів (вчителів, викладачів ВУЗів) 
плануємо провести 23 грудня 2025 року о 17.00. Реєстрація на семінар: https://tinyurl.com/yc67r4ps

Просимо Вас сприяти поширенню інформації про конкурс серед навчальних закладів та 
залучити якомога більше молоді.

«Стокгольмський юнацький водний приз» з 1997 р. щорічно проводить Stockholm International 
Water Institute (Стокгольмський міжнародний водний інститут). Патронує конкурс її Королівська 
Високість Принцеса Швеції Вікторія. Національні етапи конкурсу «Стокгольмський юнацький водний 
приз» проходять у понад 40-ка країнах світу. В Україні конкурс ВЮВП проходить з 2004 року та вже 
залучив понад 2000 дослідницьких проектів, присвячених водним питанням.

Офіційним організатором національного етапу є Гоомадська організація «Всеукраїнське водне 
товариство «WaterNet» у співпраці з НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

З повагою та сподіваннями на плідну с

ГО «ВУВТ «WaterNet»
Бережна Ю.С.
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